

邓群策出席衡阳市庆祝第三届中国医师节活动，寄语广大医务工作者——

大力弘扬和传承 抗疫中展现的新时代医者精神

朱健出席

■本报记者 陈 润

本报讯 8月26日晚，全市医务工作者代表齐聚市广电中心，参加主题为“弘扬抗疫精神、护佑人民健康”的第三届中国医师节庆祝活动。市委书记邓群策出席并寄语全市广大医务工作者，大力弘扬和传承好在抗击疫情中展现的新时代医者精神，当好人民健康的护佑者、医者仁心的践行者和健康衡阳的推动者。市委副书记、市长朱健出席，并共同为获奖代表颁奖。

邓群策向全市医务工作者致以诚挚的节日问候，称赞他们“无愧为真正的英雄，无愧为最美的天使，无愧为新时代最

可爱的人”。邓群策说，长期以来，全市广大医务工作者在平凡的岗位上防病治病、救治患者。特别是在抗击新冠肺炎疫情斗争中，广大医务工作者积极响应习近平总书记和党中央号召，白衣执甲、连续奋战，越是艰险越向前，成为抗击疫情火线上的中流砥柱，挽救了一个又一个生命，涌现出一批批可亲可敬的感人故事，谱写了一曲曲可歌可泣的生命赞歌，彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神。

邓群策强调，当前疫情尚未结束，“双战双胜”任务艰巨，需要全市上下勠力同心、接续奋斗。希望广大医务工作者

秉承医者初心，弘扬抗疫精神，主动服务大局，勇担责任使命。当好人民健康的护佑者，时刻绷紧外防输入、内防反弹这根弦，在抗击疫情病魔、守护人民健康中尽忠职守、再立新功；当好医者仁心的践行者，做有情怀、有大爱、有温度的新时代医务工作者；当好健康衡阳的推动者，大力推进卫生健康事业发展，努力把衡阳打造成区域医疗中心。

邓群策指出，尊重医生，就是尊重生命。全社会要形成尊医重卫风气，让广大医务工作者安心、放心、舒心从医。要大力弘扬和传承好在抗击疫情中展现的新时代医者精神，切实守护人民群众生命安全

和身体健康，为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市提供更加坚实的健康保障。

活动对60位“最美乡村医生”“衡阳好医生”“市级抗疫英雄”“国省级抗疫英雄”荣誉获得者进行了颁奖。现场还以舞蹈、歌曲、情景再现及微电影等形式，表演了《出征》《战“疫”》《守护》《请记住他的名字——宋英杰》等节目，生动再现了在抗击疫情中涌现出的感人事迹。现场，全体医务工作者还重温了医学生誓词，表达了他们投身医疗事业、守护人民生命安全和身体健康的决心。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、刘正兴、张霞、杨龙金、许云生出席。

20家精英企业“巅峰对决”

第三届“高新杯”创新创业大赛举行决赛

■谢小青

本报讯 8月25日，衡阳市第三届“高新杯”创新创业大赛暨第七届“创青春”大赛决赛在创新中心举行，20家“双创”精英企业闯进决赛，上演

巅峰对决。

经过激烈角逐，湖南库里斯智能科技有限公司荣获一等奖；湖南康凯信息技术有限公司、衡阳市迪曼电子产品有限公司获二等奖；湖南神农国油生态农业发展有限公司、湖南率为

控制科技有限公司、湖南恒岳重钢钢结构工程有限公司获三等奖。

据悉，本届大赛由省科技厅、市政府指导，市科技局、高新区管委会、市财政局、团市委、市工商联共同举办。

市沿江风光带 事务中心挂牌

致力将“三江六岸”打造成美丽衡阳的生态休闲乐园

■本报记者 胡亚华

本报讯 26日上午，市沿江风光带事务中心举行更名挂牌仪式，标志着我市沿江风光带管理迈入了新的发展时期，致力将“三江六岸”打造成美丽衡阳的生态休闲乐园。

近年来，在市委、市政府的高度重视下，在市沿江风光带事务中心干部职工的共同努力下，通过新建风光带木栈道、园林绿地美化彩化等一系列项目的组织实施，沿江风光带已成为我市一道靓丽的风景线和市民休闲娱乐的“城市客厅”，造福了全体市民，也成为展示衡阳江岸绿色长廊和城区文化景观的文明窗口。

市城市管理综合执法局负责人表示，市沿江风光带事务中心将守住“服务”的初心，坚决贯彻执行市委、市政府的决策部署，补足管理上存在的短板，严格管理好国有资产，提高领导班子带队伍、转作风、强执行的能力，加强园林专业技术人才引进和培养，为推动我市从国家园林城市向生态园林城市迈进提供人才保障，将“三江六岸”打造成美丽衡阳的生态休闲乐园。

每个行李箱上都刻有“关爱寄语”

耒阳市4200余名大学新生喜获“入学礼包”

■通讯员 资一帆 赵 娟

本报讯 8月25日，耒阳市举行大学新生礼品集中发放仪式，为该市4200余名今年高考三本以上上线学生每人发放一个“量身定制”的拉杆箱。

行李箱的颜色分为男生款和女生款两种。每个行李箱都镌刻学生姓名和关爱寄语“不忘桑梓恩、谨记家国

情”字样；每个行李箱落款是“红色热土、湖南耒阳”。收到刻有自己名字的行李箱，准大学生欧阳萍高兴地说：“这不仅仅是一份入学礼，更是家乡对我独特的关爱……”

据了解，此次关爱大学新生礼品赠送活动，是耒阳市斥资100余万元，由该市本土企业量身为大学新生设计，每个行李箱都是独一无二的，具有很好的纪念意义。该活动既充分体现了耒阳

市委市政府对教育工作和广大学子的关心关爱，也更加激励广大学子再接再厉，增长本领，将来学成归来，积极回报家乡、建设家乡、宣传家乡，努力为家乡发展添砖加瓦。当前，耒阳正着力打造“定制之都”这一城市商业名片，为广大大学新生定制礼品、赠送礼品，可以把“耒阳制造”和“耒阳定制”的品牌形象宣传出去。

“科普三园”新模式值得总结推广

省科协专家组调研耕乐园劳动教育实践基地

■本报记者 麻安田
通讯员 刘志豪

本报讯 “这里就像一家农耕博物馆，是传承农耕文化、开展科普研学的好场所！”8月24日下午，省科协专家组莅临我市耕乐园劳动教育实践基地调研时，对该基地的创新作法给予了充分肯定。

该基地位于蒸湘区呆鹰岭镇中平村刘染铺组，已设立农耕展示馆、科

技展示馆等25个展馆、作坊及农耕大讲堂，目前暂陈列农具及工匠设备近200件（套），开辟古法种植园5000平方米。湖南电视台潇湘电影频道研学基地已率先在此挂牌成立。在实地参观后，专家组详细听取了耕乐园负责人对基地的后期规划及研学课程开设情况的介绍。大家对该基地的创建工作及教育理念给予了充分的肯定，并表示，基地积极探索、创新科普模式，既有传统农耕工具展示、现代种植示范，又有各种

作坊供学生体验，寓科普于劳动、快乐、研学、旅游之中，“四位一体”模式具有新时代的特点。探索打造校园田园乐园的“科普三园”新模式，市、区科协要加强扶持指导，做大做强，总结推广。

专家组强调指出，一定要充分发挥基地在劳动教育实践领域的专业性优势，积极普及“以劳树德、以劳增智、以劳强体、以劳育美、以劳创新”的科学理念，助推全民素质的提升。

因管道抢修——

今日起 雁峰区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 26日，记者自市水务集团获悉，因黄白路畅通驾校旁DN800管道抢修，市水务集团拟定于8月27日21:00时至8月28日17:00停水施工。届时，博雅学校、兴达市政公司、东洲水岸、师院家属房、徐家井路、黄白路（市水务集团门口至园林路段）沿线将停水，园林路至白沙洲路段水压降低。请用户提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办